



头眼

PHOTOSHOW

千人比基尼为亚运加油

4月25日,身着比基尼的女士们兴奋地等待创造新的吉尼斯世界纪录。当日,为表达广州市民对2010年亚运会的期待,长隆水上乐园举办了有1290名女士参加的“2010”数字比基尼造型活动,挑战去年在这里创造的1202人的吉尼斯世界纪录。

新华社记者 刘大伟 摄

全世界

4月20日 星期一

日共产党党员月增千名 金融危机冲击下,日本经济再陷低迷,使得民众把更多目光投向日本共产党。日本共产党正以每月新增大约1000名党员的速度在基层发展力量,许多年轻人选择加入或投票给日本共产党。一些政治分析师认为,日本共产党眼下虽难以获取执政地位,但有望发挥重要制衡作用。

4月21日 星期二

日本黑帮减员 法新社20日报道,日本黑社会组织在股市、楼市中损失惨重,收入锐减,只能“裁员”、“减薪”,扩张“新行业”,甚至打破传统,允许成员用钱买“职位”。

4月22日 星期三

霍金病重住院 据英国媒体报道,剑桥大学称,英国著名数学家和物理学家斯蒂芬·霍金4月20日病情严重,被送往位于剑桥的安登布鲁克斯医院接受治疗。据悉,现年67岁的霍金于几周前被诊断出胸腔感染,一直卧病在床。

4月23日 星期四

发现另一“地球” 瑞士天文学家在寻找类似地球行星过程中发现两颗与地球特别像的系外行星,一颗接近于地球大小,一颗处于“宜居居住区”。

4月24日 星期五

老贝钦点4美女 为了让自己领导的意大利人民自由党在今年6月举行的欧洲议会选举中“大获全胜”,意大利总理贝卢斯科尼日前挑选该国四名美貌火辣的女明星竞选欧洲议员,还亲率外交部长和国防部长给这些政治经验为零的“性感炸弹”们补课。

4月25日 星期六

麻生月底访华 外交部发言人姜瑜24日宣布:应国务院总理温家宝邀请,日本内阁总理大臣麻生太郎将于29日至30日对中国进行正式访问。

全中国

4月20日 星期一

中国举行多国海军活动 中国海军将于4月20日至23日在山东省青岛市及其附近海域举行多国海军活动,庆祝中国人民解放军海军成立60周年。目前,活动已进入最后准备阶段。

4月21日 星期二

审议国防动员法草案 全国人大常委会20日首次审议国防动员法草案。国务委员、中央军委委员、国防部部长梁光烈就这部法律草案作说明时表示,制定这部法律将填补我国国防动员立法的空白。根据该草案,国家决定实施国防动员后,政府可以依法对民用资源进行征用。

4月22日 星期三

公款出国游受处分 2008年海南省盐务局以出国考察为名组织部分中层以上领导干部部分出国旅游,共花费公款62.98万元,造成了恶劣的社会影响。近日,海南省纪委、监察厅对这起公款出国旅游案件进行了通报,盐务局的4名相关干部受到了党纪、政纪处分。

4月23日 星期四

女孩发育平均年龄9.2岁 21日,中华儿科学会内分泌及遗传代谢病学组“2009金赛儿童生长发育学术论坛”在桂林举行。学组全国副组长、中山一院儿科教研室主任杜敏教授透露,一项最新调查结果显示,我国女孩青春期发育年龄平均为9.2岁,比30年前的12.5岁提前3.3岁。

4月24日 星期五

我举行海上阅兵式 23日下午,为纪念中国人民解放军海军成立60周年而举行的海上阅兵在青岛附近黄海海域举行,中国海军核潜艇公开亮相接受检阅。

4月25日 星期六

第三次陈江会 海协会与台湾海基会领导人第三次会谈将于26日9时在南京紫金山庄会议中心紫金厅登场。

全江苏

4月20日 星期一

楼市走向预测 “2009年南京春季房地产商品交易会”19日闭幕,南京市房产局副局长郭宏定说:“南京的楼市在今明两年内,不会出现大的波动,新一轮的反弹现象也不太可能出现。”

4月21日 星期二

“4·18”劫案凶嫌落网 4月18日,南京市民梁女士被两名歹徒从背后袭击并抢走了装有2万元的挎包。市民于葆林见义勇为不幸被刺中牺牲。20日,南京警方在淮安将犯罪嫌疑人任某、陈某抓获并押解回宁。

4月22日 星期三

“可持续发展”南京排第一 2009江苏城市发展报告出炉,全省13个省辖市可持续发展的优势与软肋均在其间。就“可持续发展”的总体排名而言,南京、苏州、无锡位列前三甲。

4月23日 星期四

小学新生入学不准测试选拔 南京市教育局近日公布《2009年小学新生入学工作意见》,小学新生将根据各区的安排在5月中下旬报名。南京市教育局将保证每一个适龄儿童都能按时入学,并特别强调不得对小学新生进行书面选拔考试。

4月24日 星期五

医保自付比例有望降3% 南京准备通过大幅度调整药品、诊疗项目和医疗服务设施的自付比例,减轻参保人员看病的个人负担。这次调整预计可以使总医疗费用的个人自付比例降低3个百分点。

4月25日 星期六

警方击毙绑架者 23日晚,南京栖霞地区发生一起绑架案,一名28岁的男子将一名女子和其8岁的儿子绑架,索要50万赎金。警方快速出击,全城展开围堵行动。歹徒企图顽抗逃跑,警方鸣枪警告无效后,果断开枪将拒捕嫌犯当场击毙。 快报记者 陈曦 整理

新闻周刊



Newsweek

官员超编 全国“减副”拉开序幕 中组部:省级以下政府不配助理

头条 HEADLINE

近日,吉林省政府免去6位省政府副秘书长的职务。这是1月12日中组部、中央机构编制委员会办公室(以下简称中编办)下发《关于规范地方政府助理和副秘书长配备问题的通知》后,全国第一个开始“减副”的省份。

中央编办前天在江苏南通召开“机构编制执行情况评估”试点工作现场会。记者了解到,机构编制执行情况评估工作目前正在积极探索中。

中编办负责人说,这是《通知》今年一月份下达后,全国第一个开始“减副”的省份。

因为各地的具体情况不同,目前我国没有明确政府“超编”的标准。在中组部、中

编办下发的通知中也没有明确各省份的副秘书长具体配额。中编办负责人透露,目前正在明确各地政府配置副秘书长的名额,“主要是根据各省份的工作量来配备不同的名额,由双方协商来决定”。这位负责人表示,目前,我国机构改革的“底线”是不能超过原有编制的人数。

目前各级政府普遍存在超编现象,一些地方乡镇政府更是严重超编。此前有媒体报道称河南省新乡市有11个副市长,16个副秘书长和6个调研员;新乡市政府回应称只有副市长8人,市长助理4人。同样受质疑的,是只有300多万人口的辽宁铁岭市,有9个副市长,20个副秘书长。湖南平江县有10个副县长和4个县令助理。

国家行政学院公共行政教研室主任竹立家表示,一般地级市设立3位至5位副市长属正常现象,通常一个副市长会

带一个副秘书长,同时还有秘书。“目前我国体制中官多现象愈发明显,其实根本用不了这么多人。他们有一定级别的职位,会占用不少公共资源。”

不过,已经有迹象表明,国家对此已经着手进行清理整顿。今年1月12日中组部、中编办下发《关于规范地方政府助理和副秘书长配备问题的通知》称,部分地方政府配备了助理职务,副秘书长职务过多的问题比较突出,按照精简、效能的原则,要求各省市区政府原则上不配备省长(主席、市长)助理,省级以下政府不配助理。

同时,县级政府不设副秘书长,省级、地级政府副秘书长应根据工作需要明确职数,并严格按照规定职数配备。《通知》明确,地方政府已配备助理、副秘书长过多的,在2年内予以消化,其中已达到退休年龄的应尽快办理免职手续。

成都商报

社会

于葆林追悼会今日11时举行

快报讯(记者 赵守诚)在“4·18”抢劫案中英勇牺牲的于葆林烈士追悼会于今天上午11时在南京市殡仪馆举行。市民可自发前往位于南郊石子岗的南京殡仪馆,参加追悼会。

南京市见义勇为基金会已向于葆林的家人颁发了5万元抚恤金。

天气

未来三天享受暖春

快报讯(记者 刘峻)四月天,雨来得快,晴得也快。未来三天,南京将维持晴好天气,气温也会有所上升。

根据省气象台的预报,未来三天,南京维持晴朗无雨的好天气,最高气温会随着日照的增多而上升,呈现典型的暖春天气,最高气温一度将达到26℃。

南京三日天气

今天 晴到多云,全市西北到西风4级左右,9~22℃
明天 多云,11~23℃
后天 晴到多云,12~26℃



前天,一名选手从24米高的悬崖上纵身跃入水中。选手们在意大利积极备战悬崖跳水世界系列赛。 新华社/法新

环境

今年最强沙尘暴袭南京

快报讯(通讯员 徐小怙 邵艺 记者 安莹)雨后,空气质量应当相当好。但4月24日夜里,南京上空却浮起一片褐黄的粉尘,南京市环境监测中心的工作人员说,这是北方沙尘暴所致。

受我国北方今年最大一次沙尘天气和偏北气流影响,4月24日夜里11时开始,南京遭受了外来浮尘侵袭;昨天凌晨3时南京的瞬时空气质量指数达668(污染最严重为500),使头天原本良好

的空气质量瞬间变为重度污染。专家预测,随着白天风力增大,南京最令人头疼的本地污染源“梧桐毛毛”污染将有可能加剧。

20家污染企业要搬出南京

快报讯(通讯员 孟凯 记者 谢静娴)到明年,南京又有20家污染企业陆续出城。这是记者从昨天在河海大学举办的第二届中国环境社会学学术研讨会上获得的信息。从2005年到2007年,南京市已有10家污染企业完成搬迁。